
 

 

令和３年度1学期学校アンケート【経年変化H31～】児童・保護者対象結果 
今年度の学校アンケート（児童/保護者対象）の集計結果をお知らせします。アンケートを集計した結果、

過去 3年間と比較しても、全体的にはよい結果でした。しかし、これまでと比べて改善が必要なものや継続

的な課題もあります。また、児童と保護者の回答結果（意識）に差が見られるものがあります。7月の学校

運営協議会でも委員さんからご指摘があり、アンケートに率直な思いが反映されているのかという投げかけ

があり、はっとさせられました。今回の結果やご意見を、全教職員で共有し、今後の取組について協議した

ところです。 

 今回の結果を真摯に受け止め、引き続き「子どもたちが通いたくなる学校」「保護者の方が通わせたいと思

える学校」「地域の方から愛される学校」をめざして教職員一同力を合わせて頑張ります。今後もご支援、ご

協力をお願いいたします。また、お子様のこと、学校運営に関すること等で気になることがありましたら、

遠慮なく学校までご相談ください。 ※肯定率は（４＝とてもそう思う ３＝そう思う）の合計の割合（％）です 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山口市立徳佐小学校 校長室だより  ショウ ガッ  コウ （笑顔で 楽しく 考える）  

徳佐  笑楽考  
                

     ＮＯ９  

令和3年9月6日 

文責 山田英二 

質問項目 R1.7 R1.12 R2.7 R2.12 R３.7

学校は楽しい。 90 89 83 92 92

＊子どもは楽しく学校に通っている。 95 95 - 91 88 ▼

学校には仲のよい友達がいる。 97 94 91 94 100 ◎

＊子どもには仲のよい友達がいる。 96 97 - 92 92

夢（希望）をもっている。 80 84 70 83 88 ○

＊子どもは将来に夢や希望をもっている。 79 80 - 77 83 ○

授業は楽しく、わかりやすい。 92 87 89 91 90

＊子どもは授業がわかりやすいと言っている。 82 76 - 89 90

宿題や家庭学習にきちんと取り組んでいる。（学習時間：１０分×学年） 87 85 91 85 95 ◎

＊子どもは家庭でよく学習をしている。 77 64 - 75 85 ○

この調子で読書すれば、目標の冊数を読めそうだ。（１・２年：１００冊以上、３～６年：１０００ページ×学年） 78 66 75 70 88 ◎

＊子どもは家庭でよく読書をしている。 61 53 - 62 73 ○

苦手なことでもがんばればできる。 87 85 87 94 95 ◎

＊子どもは自信を持って取り組んでいるものがある。 64 69 - 83 85 ○

いろいろなことに進んで取り組んでいる。 90 84 79 83 88

＊子どもは物事に積極的に取り組んでいる。 75 83 - 83 88 ○

明るく大きな声であいさつをしている。 92 85 77 96 90 ▽

＊子どもは家庭や地域でよくあいさつをしている。 80 92 - 89 97 ◎

学校のきまりをきちんと守るようにしている。 95 95 92 94 100 ◎

＊子どもは家庭や地域でルールやマナーをよく守っている。 91 92 - 91 97 ◎

正しい言葉づかいをするよう気をつけている。 93 92 89 89 95

＊子どもは正しい言葉遣いをしている。 86 78 - 81 85

早寝・早起きをし、朝ごはんをきちんと食べている。 87 90 92 89 92

＊子どもは早寝・早起きをし、朝食をきちんと食べている。 77 85 - 85 92 ◎

体育や休み時間に体を動かすことが好きだ。 82 77 75 83 78 ▼

＊子どもは外で遊んだり体を動かしたりしている。 80 86 - 79 71 ▼

先生は、いじわるや悪口など友だちからいやなことをされたらすぐに動いて解決してくれる。 85 87 83 91 92

＊学校はいじめの未然防止に力を入れて取り組んでいる。 77 85 - 92 88 ▽

先生は困った時など、話をよく聞いてくれる。 88 87 87 91 97 ◎

＊学校は子どもの話をよく聞き適切に指導を行っている。 89 88 - 96 92 ▽

学校のことを家でよく話している。 78 73 68 79 83 ○

＊学校は子どもの様子やよさを学級・学校便りでよく知らせている。
＊学校に子どものことや要望について気軽に相談できる。
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学校の授業などで地域の人とふれあうことができた。地域の人ふれあうこと、学ぶことはよいことだと思う。 88 89 85 91 95 ◎

＊学校は地域の方と連携した活動をよく行っている。 91 95 - 92 95

チャレンジ目標や学級の目標を頑張ることができた。 ー ー ー ー 95
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